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そのほか 
• フランス語検定試験問題

• 発音指導用の口元がわかる動画

• Foxit reader PDFに書き込めて板書の代わりになります。

• 黒板（ホワイトボード）の代わりにMicrosoft Wordの白紙のページを使用。

• google、YouTube、Quizelet

• 学生に音声を提出させる

• Google form や Webclass を使ったポートフォリオ（授業の振り返りと質問場所として）

学生自身で答え合わせまでできるweb上の練習問題
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2-3 今後の映像教材として、どのような内容を期待されますか？ 
1. 文法紹介（27.8%） 
2. 文化紹介（73.3%） 
3. 教科書準拠の会話（66.7%） 

そのほか 
• 自然なスピードの会話教材（音声でも動画でも）

• フランスの地方、さらにはフランス海外県を地図と映像で紹介した映像があると嬉しいです。

• フランスの街並み、田舎の風景、お祭りの様子、クイズ問題

• リスニング問題になるような映像

• ただ現地の映像をテレビ的に流すより、youtuberのように、カメラで自撮りしながらお店などに入っ
ていくような会話スケッチを見たい。

• 初回の授業向けに、ネィティブが発音する時の口の形や動きが、よくわかる映像 

朝日出版社のオンライン授業支援コンテンツでご利用いただいているものがあれば、お教えください。

2-2-1　いずれかテキストの【映像】をご利用ですか？ 
1. 新装 カフェ・フランセ（28.2%） 
2. きみはな、パリ-ボルドー（15.4%） 
3. マエストロ１（7.7%） 

2-2-2　いずれかテキストの【webコンテンツ】をご利用ですか？ 
1. なびふらんせ１（50%） 
2. 三訂版 グラメール アクティーヴ（27.3%） 
3. 新・彼女は食いしん坊！１（23.7%） 

70件の回答
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ご意見 
• 使いやすいが、やはり最終的には紙面で確認した方が読みやすい

• 特徴が、大変わかりやすい。

• 複数の教科書を簡単に比べることができ、便利だと思います（紙の教科書だと、すぐに見つ
からなかったり、自分が持っているものが新版でなかったりするので）。

• わかりやすくてよいと思います（毎年の献本は貴社にとっても教員にとっても無駄が多い）

審査用見本デジタル版と同じ仕様の「透かしのないもの」（e献本）があれば授業等での活用を希望されますか？
100件の回答

審査用見本デジタル版があれば、「１１月にお届けする来年度向け新刊教科書一式（好評既刊も含む）」は 
不要ですか？

105件の回答
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その他のご意見 

• さまざまな要因から、電子版の教科書の販売・使用を考えなければならないと思いますが、
その場合は、動画などによる電子版教科書の活用法（模擬授業など）などの啓蒙活動を行っ
てほしい。


• 自分が想像していた以上に、ネット環境の準備以前のネットへの理解や知識がない新入生が
多かった。紙媒体のテキストはまだ必要であると考える。


• オンライン授業で教科書を入手しなくてよいのだと思ってしまう学生がいるようで、全員に
購入してもらうのに苦慮します。


